

ВЫБОРЫ-2012

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ СЛУЧАЙ

В воскресенье поздно вечером состоялось заседание краевой избирательной комиссии

НЕОБХОДИМО было сформировать временную избирательную комиссию по организации и проведению досрочных выборов в совет депутатов города Лермонтова.

Напомним, ранее городской суд Лермонтова отменил досрочные выборы депутатов горсовета, назначенные территориальной избирательной комиссией на 4 марта.

Параллельно ведется работа по формированию в Лермонтове постоянной комиссии. Этот орган будет занят текущими делами, а также организацией и подготовкой всех последующих выборов.

Согласно поступившим в крайизбирком документам своих кандидатов на временную комиссию предложили все парламентские партии.

НАТАЛЬЯ ТАРНОВСКАЯ.

ВЫСТАВКА

Свадьба на миллион

В Ставрополе прошла выставка «Свадебный мир Ставрополя», организованная при содействии краевого загса и управления по делам молодежи администрации города



ОТКРЫВАЯ мероприятие, представители этих ведомств отметили, что по количеству заключенных семейных союзов прошлый год стал для региона рекордным.



Флористы, фото- и видеослужбы, салоны красоты, рестораны активно предлагали свою помощь в организации одного из самых главных торжеств в жизни каждого человека.

Так в какую же сумму обойдется свадьба в этом году для молодоженов? По нашим подсчетам, в случае жесткой экономии не меньше чем в 50 тысяч рублей.

ЛУСЕНА ВАРДАНЯН. Фото ДМИТРИЯ СТЕПАНОВА.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Поможем одолеть беду

Губернатор края Валерий Гаевский взял двухнедельный ежегодный отпуск с 26 марта и намерен провести его по традиции в регионе Кавказских Минеральных Вод.

Каждый год в санаториях КМВ, чаще в Железноводске или Кисловодске, и всем совету. Это дает хороший заряд бодрости, восстанавливает силы и здоровье.

Мы обязательно поможем Мише и его маме одолеть беду, - уверен Валерий Гаевский.

Доходы губернатора

Валерий Гаевский обнародовал информацию о доходах и имуществе за 2011 год.

В частности, в этот период доходы главы края составили 2573096 рублей, его супруги Ольги Гаевской - 819962 рубля.

После снежной зимы

Вчера еженедельное рабочее совещание руководителей краевых органов исполнительной власти провел первый заместитель председателя правительства Ставрополя Владимир Шаповалов.

из которых 352 тысячи будут отведены под зерно. Зампред краевого правительства Василий Балдицын коснулся темы реконструкции здания краевого кукольного театра в Ставрополе.

Выделен блок задач на предстоящий период. В частности, В. Шаповалов передал коллегам установку губернатора по обеспечению безопасности края в период паводков.

Мало денег на капремонт

Вчера председатель Думы СК Юрий Белый провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата.

Прозвучала информация о ходе подготовки законопроектов, которые будут внесены на очередное заседание краевого парламента.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ. По сообщению пресс-службы губернатора и Думы СК.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Расстаться с советским наследием

Те, кто хорошо знаком с картой сельхозпредприятий Ставрополя, знают, что очень многие из них и поныне сохраняют форму сельскохозяйственных производственных кооперативов (СПК)

Экономические реалии требуют сейчас абсолютно иных подходов. Тем не менее стоит констатировать: лишь немногие хозяйства края решаются навсегда расстаться с советским наследием и пройти процедуру акционирования.

РОМАН ФРОЛОВ, председатель совета директоров ОАО СП «Новотроицкое» Изобильненского района.

Были бы полным лукавством слова о том, что все прошло как по маслу. Любая реорганизация является очень непростым процессом.

до учитывать и менталитет сельского населения, немалую долю которого составляют пожилые люди.

Потому акционирование СПК «Путь Ленина» предшествовали почти два года серьезной подготовки.

Итак, для начала правление «Пути Ленина» решило выплатить рыночную стоимость имущества по всем членам кооператива.

Тех, кто предпочел живые деньги, оказалось немало. В итоге за год число членов кооператива сократилось с тысячи(!) примерно до трехсот.

контрольный пакет акций у рабочего коллектива, радующегося за стабильное развитие своего хозяйства и не готового отдать свои акции инвесторам со стороны.

Своеобразным финишем этого пути стало проведение 30 июня 2009 года внеочередного общего собрания членов кооператива.

Поговорим об упомянутом вами собрании. С лета прошлого года «Ставропольская правда» внимательно следила за судебными перипетиями, развернувшимися вокруг ОАО СП «Новотроицкое».

Да, к ОАО СП «Новотроицкое» спустя почти два года после принятия решения об акционировании нескольких бывшими работниками кооператива вступил в силу вердикт Федерального арбитражного суда Северо-Кавказского округа.

Однако сейчас уже позади судебные разбирательства в трех инстанциях. И вступившим в силу вердиктом Федерального арбитражного суда Северо-Кавказского округа все оставлено как есть.

Давайте остановимся подробнее на судебных баталиях. В иске к ОАО СП «Новотроицкое» обращалось внимание на несколько моментов.

узнали о нем по факту. Во-вторых, выдвигались сомнения по поводу списка его участников. Речь о голосовании десяти ассоциированных членов, которые по Федеральному закону о сельхозкооперации должны предвительно уведомлять о своем голосе на специальном собрании...

Суд дал оценку всем этим нюансам. Каждому моменту есть объяснение. Так, если обратиться к решению кассационной инстанции, то, во-первых, мы увидим, что суд ссылается на соответствующий законодательный акт.

Потому в районной газете «Наше время» 30 мая 2009 года и было размещено уведомление о созыве внеочередного общего собрания членов кооператива.

Далее - о голосовавших. Подчеркну, что решение об акционировании было принято единогласно. Ведь согласно протоколу, на дату проведения собрания в кооперативе числилось 282 человека, 50 из которых были его членами.

После реорганизации в течение 2010-2011 годов в основные средства производства в «Новотроицкое» было вложено более ста миллионов рублей.

ду тем закон о сельхозкооперации не содержит норм, объясняющих, что делать хозяйству при акционировании, если его ассоциированные члены не собрались.

Суд не счел это нарушением, но этот спор однозначно высветил большую проблему в законодательстве.

Отмечу другой важный момент. Иск был подан спустя почти два года после реорганизации, когда ОАО СП «Новотроицкое» вело полноценную деятельность.

Роман Юрьевич, каково сейчас экономическое «самочувствие» Новотроицкое?

Скажу честно, урожайность сразу после акционирования резко не возросла. Но предприятие развивается стабильно и крепко стоит на ногах в условиях рыночных отношений.

После реорганизации в течение 2010-2011 годов в основные средства производства в «Новотроицкое» было вложено более ста миллионов рублей.

ственного пая, которая обычно мизерная, да и ее выплата может затянуться на годы, что и оговаривается всегда в уставах кооперативов.

В кооперативе все устроено так, чтобы никто не заработал больше другого. На практике - все наоборот: руководитель колхоза, работающего с прибылью в десятки миллионов, вынужден не афишировать свои доходы.

Процесс акционирования сельскохозяйственных кооперативов неизбежен. Более того, например, в Краснодарском крае он подходит к завершению.

Сельскохозяйственные кооперативы - это гордость Ставропольского края и основа его экономики.

Общаясь с руководителями сельскохозяйственных кооперативов, вижу у них понимание необходимости самостоятельного начала процесса акционирования.

Беседовала И. МАКСИМОВА.

Адвокатское бюро «ЭКСПЕРТ-СК»

Адрес: г. Ставрополь, ул. Мира, 460/3, офис 2, тел. (8652) 56-30-21. Управляющий партнер Ю.В. Новиков.





